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CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......... 2... 14.06.2000 | 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

    

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 14 GIUGNO 2000, N. 2 n 

PRESIEDE IL PRESIDENTE — LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 10,45, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

I Presidente, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.1 
del 29 maggio 2000, il quale s’intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento i in- 
terno e, quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente passa alla trattazione del primo punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N.1, ad iniziativa dell’Ufficio di Presidenza con- 
cernente: “Modificazioni ed integrazioni del Regolamento interno del Consiglio regio- 
nale ”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore consigliere 
Giuseppe Ricci. 

Intervengono i consiglieri: Giannotti, Ciccioli, Procaccini, Pistarell, Silenzi, Luchetti e 
D'Angelo. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli 
e degli emendamenti.  
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame degli emendamenti all’articolo 1 

Discussione: Procaccini, Giuseppe Ricci, Franceschetti, Luchetti, D’ Angelo, Ascoli, Gaspe- 

ri, Mollaroli, Ciccioli, Giannotti, Ricci Andrea, Silenzi. 

Votazione:-vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art.i 

Discussione: Gasperi, Procaccini e D’ Angelo. 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 2 

Esame dell’ emendamento all’articolo 2 

Discussione: Amati, Procaccini, Silenzi ( chiede una breve sospensione della seduta per 

esaminare la questione dell’eventuale improponibilità dell’emendamento ). 

Il Presidente, non essendovi obiezioni alla richiesta del consigliere Silenzi, dispone la so- 

spensione dei lavori. 

La seduta è sospesa alle ore 13,15 

L a seduta riprende alle ore 13,45 

Prosecuzione esame dell'emendamento all’art. 2 

Discussione: Silenzi ( ritira l'emendamento ), Giannotti ( fa proprio l’emendamento del con- 

sigliere Silenzi insistendo sulla sua proponibilità ), Ricci Andrea, Ricci Giuseppe e Gasperi. 

Il Presidente, ai sensi dell’articolo 85 del Regolamento interno, rimette la questione 

all’ Assemblea, la quale decide per alzata di mano dichiarando l’improponibilità 

dell’emendamento. 

Esame dell’art. 2 

Votazione: Il Consiglio approva.      
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Il Presidente sospende l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti e dopo aver 
dato la parola al Presidente della Giunta D’ Ambrosio, dichiara chiusi i lavori alle ore13,55. 

I CONSIGLIERI SEGRETIARI 

Marco Amaghani 

Enrico Cefardhi 
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